
ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA UNIDADE CAMPUS II
DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
Às quatorze horas  do dia 25 de agosto do ano de 2016, no Auditório do  Prédio Principal do
Campus II,  sob a  presidência  do Prof.  José Gomes da Silva,  realizou-se a  primeira  Reunião
Ordinária  da  Congregação  da  Unidade  Campus  II.  Presentes  os  membros:  Presidente:  José
Gomes da Silva,  participou como convidado Servidora Ariane Diniz (Diretora adjunta do Campus
II).  I-  EXPEDIENTE-  1-Comunicações  do  Presidente:  O  Presidente  deu  boas  vindas  aos
presentes e iniciou a reunião informando que: A pauta dessa primeira reunião seria: 1) Posse de
novos membros da Congregação, 2) Uso do estacionamento no campus e 3) Outros assuntos.  1-
Posse de membros:  Foram empossados os membros representantes  DEPTO. ENG. CÍVIL
(DEC)  Profª.  Cristina  Guimarães  César  titular,  Profº.  Rogério  Cabral  de  Azevedo  suplente,
DEPTO. ENG. ELÈTRICA (DEE) Profº. Patrick Mendes do Santos titular, DEPTO. DE EDUCAÇÃO
(DEDU) Profº. Roger Andrade Dutra titular, Profª. Maria Adélia da Costa suplente, DEPTO. FÍSICA
E MATEMÁTICA  (DFM),  Profº.  Thiago  Gomes de Mattos  titular,  Profº.  Wanderley  dos Santos
Roberto suplente, DEPTO. CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS (DCSA)  Profº. Reginaldo Braga de
Sousa titular, DEPTO. ELETRÔNICA E BIOMÉDICA (DEEB)  Profº. Marcus Tadeu Pinheiro Silva
titular, e os técnicos administrativos Pedro Henrique de Dias Sousa suplente,  Marcos Lins de
Oliveira suplente, Ramon Henriques de Sousa titular, Cláudio Campanha Félix suplente, Renato
Yuji Portela Kitagawa titular. Após franquear a palavra aos presentes, um aluno solicitou vistas a
ata  da  eleição  do  corpo  discente  para  a  ocupação  das  cadeiras  na  Congregação.  Uma vez
constatada a inexistência da referida ata, por não ter havido eleição, a Congregação decidiu que a
Diretoria de campus deveria assumir a elaboração de um novo processo eleitoral para o corpo
discente, visando a ocupação das vagas para esse segmento. Após esta deliberação, o presidente
passou  à  exposição  da  questão  do   estacionamento  no  campus,  dizendo  que  o  número  de
automóveis estacionados em alguns períodos do dia, tem sido maior que o numero de vagas, o
que ocasiona a ocupação dos passeios, áreas de vegetação e áreas reservadas a deficientes
físicos bem como de carga e descarga. Salientou que com a possibilidade da vinda de alguns
cursos  do  campus  I  para  o  campus  II  o  estacionamento  se  transformará  em  um  problema
insolúvel, caso não se estude uma forma de equacionar a questão. Durante a discussão do tema,
foram elencadas  algumas  questões  relativas  ao  tema como por  exemplo,  o  de  intensificar  o
controle  de  entrada  de  veículos  no  campus,  porque  verificou-se  a  ocorrência  de  veículos
ocupando vagas sem o devido uso do selo de identificação. Ficou deliberada a formação de uma
comissão para estudar a melhor forma de solução do problema do estacionamento. A Comissão
foi formada  por 06 membros, sendo 02 representantes do corpo docente, 02 representantes do
corpo administrativo  e  02 representantes  do  corpo discente:  os  docentes:  Rogério  Cabral  de
Azevedo e Thiago Gomes de Mattos,  os técnicos administrativos: Pedro Henrique de Dias Sousa
e  Cláudio  Campanha  Félix.  Quanto  aos  representantes  dos  discentes,  será  escolhido
posteriormente, uma vez que, necessita aguardar o resultado da futura eleição deste segmento.
Posteriormente  ficou  definido  o  melhor  dia  para  a  realização  das  próximas  reuniões  da
Congregação cabendo ao presidente a convocação. Não tendo mais outro assunto a ser discutido,
o presidente encerrou a reunião que foi registrada nesta ata e que é assinada pelos participantes
eleitos, convidado e pelo secretário.

Presidente – Prof. José Gomes da Silva

 Conselheiros:

Rogério Cabral de Azevedo

Pedro Henrique de Dias Sousa

Cláudio Campanha Félix

Profº. Marcus Tadeu Pinheiro Silva

Profª. Cristina Guimarães César 
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Profº. Patrick Mendes do Santos

Profº. Roger Andrade Dutra

Profª. Maria Adélia da Costa

Profº. Wanderley dos Santos Roberto

Profº. Thiago Gomes de Mattos

Tec.Adm: Ramon Henriques de Sousa

Tec.Adm: Marcos Lins de Oliveira

Tec.Adm: Renato Yuji Portela Kitagawa

Convidado:

Diretora Adj: Ariane Diniz

Secretário

João Lucas Del Menezzi
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